
 
ПРОТОКОЛ №4 

Организационного бюро Народного Совета России.    
 

дата:14 ноября 2021г.  время 10:00 – 13:00 время МСК   
видеоконференция –https://us04web.zoom.us/j/4260313922 Видеозапись не велась. 
Присутствовали: 
  Члены Организационного бюро Народного Совета России:  

1.​ Миляев Николай Владимирович - mlvnv@mail.ru  
2.​ Поддубков Виктор Сергеевич - vspv53@yandex.ru  
3.​ Потехин Василий Федорович - vpotehin1952@mail.ru  
4.​ Казаков Виталий Степанович - KAZ129@yandex.ru  

Участники с правом совещательного голоса: нет 
Повестка дня: 

1.​ О плане работы Организационного бюро НСР. 
2.​ О проекте обращения к делегатам Съезда партии «Власть Народу». 
3.​ Разное. 

Голосование: ЗА- 4 (единогласно).  
 
Рассмотрение повестки дня 
           

По первому  вопросу:   
После обсуждения решили: 
1.​ Принять уточнения плана работ Организационного бюро НСР.  
2.​ Продолжить работу над планом работ Организационного бюро и вынести его на 

рассмотрение очередного заседания Бюро. 
Голосование: ЗА- 4 (единогласно). Решение принято. 

По второму вопросу:   
После обсуждения решили: 
1.​ Принять проект обращения к делегатам Съезда партии «Власть Народу» (приложение 

№1). 
2.​ Разослать проект обращения на согласование с предлагаемыми полдписантами. 
      Голосование: ЗА- 3 (единогласно – В.С.Казаков покинул заседание по уважительной 
причине). Решение принято. 
По третьему вопросу:   
Обменялись мнениями по текущим делам работы НСР.  

  
   

Ведущий: В.С.Поддубков 
Помощник ведущего: Н.В.Миляев 

 
 

Приложение №1 
 

     15 ноября 2021 года    
 

 
Уважаемые соотечественники! 
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Наша сила – в единстве, традициях, патриотизме, уважении к человеческим 
ценностям, готовности отдавать свои силы, знания и талант во имя процветания нашего 
народа. 

В годовщину народного единства далёкого 1612 года, когда народное ополчение 
под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от 
польских интервентов, обращаемся ко всем гражданам нашей великой Родины и к Вам, 
нашим партнёрам и соратникам Партии «Власть народу».  

Вспомните, как в годину испытаний сильный своим духом и монолитом, наш 
народ победил в годы смутного времени, выстоял в годы мировых войн и создал 
мощное социально-экономическое государство. Нам есть чем гордиться, так станем же 
достойными продолжателями священных традиций наших предков.  

Если Вы, в процессе длительного размышления осознали, что только 
объединившись мы можем одолеть ту вражью силу, которая нависла над нашей страной 
и её народами, то сегодня Вам необходимо принять крайне ответственное решение, от 
которого зависит очень многое. 

После кончины Вашего руководителя, в Партии «Власть Народу» произошёл 
раскол. 

Вдумайтесь люди! В то время, когда в мире в целом и в России в частности 
рушится капиталистическая система, бушует Ковид и «беспредельничает» «золотой 
миллиард» олигархов, двое Ваших кандидатов в лидеры Партии, делят освободившееся 
кресло. Что они могут сделать для Вас на фоне мирового кризиса и крушения всех 
социальных институтов в России? 

- снизят тарифы на ЖКХ? 
- избавят от принудительной вакцинации? 
- вернут Вас в СССР? 
- повысят Вам пенсии и заработные платы? 
- понизят пенсионный возраст и повысят продолжительность жизни? 
- избавят от тотальной коррупции чиновничества? 
- отменят приватизацию? 
- сменят капитализм на социализм? 
- улучшат Ваше здоровье и экологию? 
- избавят планету от потепления? 
- прекратят разбазаривание ресурсов России? 
- освободят из тюрем и психушек всех политических оппозиционеров? 
- и так далее, и тому подобное, и прочее и прочее..... 
 
Этот перечень можно продолжать долго, но он для того и озвучивается, чтобы 

Вы на одну минуту задумались: доверили бы Вы управлять самолетом, в котором 
намерены лететь, человеку, не умеющему это делать.   Так почему же Вы сейчас хотите 
доверить свои судьбы тем, кто не в состоянии решить хотя бы пару тех проблемных 
вопросов, которые сейчас волнуют миллионы людей, а не только членов Партии 
«Власть Народу»?  Они не способны их решить, но ответы у них есть всегда и звучать 
они будут так: когда мы придём к власти, то решим все вопросы и проблемы.  

В таком случае, задумайтесь, уважаемые члены и делегаты Съезда, почему до 
сих пор лидеры 42-х политических партий и 150 000 общественных организаций до 
настоящего времени не смогли этого сделать? 
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А ответ простой - они не знают, как это сделать! Но, они твёрдо убеждены, что 
именно они и должны эти организации возглавлять.  

Абсолютный парадокс!  Не можешь - не берись, а они не могут, но берутся. То 
есть, сейчас от нас с Вами и зависит - пускать их во власть или нет!  

Стереотипы технологий властолюбивых лидеров способны погубить Россию. 
Это не слова, а совершающийся фактически процесс, который происходит у Вас на 
глазах. 

Каждый народ достоин своего правительства, но пусть кандидаты своими 
программами, стратегиями, планами и обязательствами докажут своё право на 
лидерство в той или иной общественной организации. А в идеале, который востребован 
настоящим временем и подтверждён исторически, руководство общественными 
организациями и политическими партиями должно  осуществляться на принципах 
Народоправия (Самоуправления), то есть коллективно.  

Не может и не должен один человек распоряжаться судьбами многих людей! 
В завершение хотим сказать, что в Народном Совете России, участниками 

которого являются и активные члены Офицерского Собрания, разработаны алгоритмы 
по созданию общественных объединений, с коллективной формой управления. 

Через своих представителей в Офицерском Собрании, Народный Совет России и 
общественные организации, которые солидарны с ним, обращаются к делегатам Съезда 
и членам Партии сделать выбор в пользу строительства справедливого общества 
Народоправия (Самоуправления). 

Как вариант выхода из партийного кризиса: создайте оргкомитет из Ваших 
представителей и включите в него актив Офицерского Собрания, с которыми у Вас 
давние взаимоотношения, а Народный Совет России и подписавшиеся под данным 
обращением организации, окажут Вам профессиональную помощь и поддержку. 

Не допустите развала партии! Мы рассчитываем на Вашу осознанность, так 
как в дальнейшем видим в Вашей партии платформу для дальнейшего развития 
Народоправия (Самоуправления)!   

 
 

Общероссийское Офицерское Собрание 
Инициативная Политическая Группа «Народоправие» 

Организационное Бюро Всероссийского Общественно-Политического 
Объединения «Народный Совет России»  

Профсоюзное движение «Единение» 
«Милицейское Братство» 

 
 
 

Контактная информация для всех, кого заинтересовало наше Обращение: 
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